11Iro

Ams: Omer
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.12.2011 15:31:41

dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsI Bpada: 22.12.2011 19:55:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/251186/answer/251475




[IpakTU4YeCKM aHaJIM3 COOTBETCTBYET HAJIMYMIO IIUCTOCTOMHL. [Ipy Hanu4uy ApeHaxka B
MOYEBHIBOASIIEH CUCTEME aHaIU3 MOUYM HOPMaJIbHEIM He OyneT Hukorga. Cphernalite 6aKImoceB MO4YHU
Y IIPOJIEYUTECH B COOTBETCTBUY C YYBCTBUTELHOCTEIO.



